



2018年5月2日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ジ ャ フ コ  
代 表 者 取 締 役 社 長 豊 貴 伸 一  
コ ー ド 番 号 8 5 9 5 東 証 第 一 部  
問 合 せ 先 管 理 部 広 報 担 当 緒 方 健 人  
T E L 0 5 0 - 3 7 3 4 - 2 0 2 5

(訂正・数値データ訂正) 「2018年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正について

2018年4月27日に開示いたしました「2018年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について一部訂正がありましたので、お知らせ申し上げます。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付しております。)

「2018年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」 添付資料12ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自2017年4月1日至2018年3月31日)

【訂正前】	【訂正後】
自己株式の <u>処分</u>	自己株式の <u>消却</u>

以 上